[CAU1] Hay chi ra dau 1a cac tinh chat ddc trung cua trudng dién tir tinh:

a1 -0, B_o,j-0.
ot ot

[B]a—Dzo, a—B:tO,jzconst.
ot ot

[C]a—D:const, a—B:0,j:const
ot ot

D] P .0, 2.0
ot ot

2[<=>] Hay chi ra dau 1a céc tinh chét dic trung cta truong dién tir dimg:
[A] D=const, B=const, j=const
D, B

B #0, — =0, j=const.
Bl 570> 5 =0
[C] D=const B=const j=0
D12 -0, B_g, j=0.
ot ot
3[<=>]H4y chi ra d4u la tinh chat dic trung cia truong dién tir chuan dimng:
oD
A <|jl .
(Al 5 <l
oD
B 2§l .
[ ] at max |J max
oD
C >jl .
(50 >
oD
Dll—| <l[i|. .
OIZ] =l
4[<=>] Hay chi ra dau la cac tinh chét dic trung cua trudng dién tir bién thién nhanh:
AJE=E,c, L 0B 0.
ot ot
[B] E= Eoeim,a—D = o,a—B #0.
ot ot
o |OD OB
C] E=Ee", <ljl ,—=#0
[ ] 0 at max |'] max at
[D] E=E,e", oD < |j ,a—B: const
Ot | o ot

5[<=>] Mot truong dién tir ¢6 cac vector dac trung nhu

sau: D =3xyzi,B = er iy +2.1,,j=0. Hoi truong d6 14 truong dién tir nao?
[A] Truong dién tur tinh.

[B] Trudong dién tir dung.

[C] Trudng dién tir chuan ding.

[D] Truong dién tir bién thién nhanh.



6[<=>] Mot truong dién tir ¢6 cac vector dac trung nhu

sau: D =3xz.1,, B = sin(3x + y).i,, j = const . Hoi truong d6 13 trudng dién tir nao?
[A] Truong dién tir dung.

[B] Truong dién tur tinh.

[C] Trudng dién tir chuén ding.

[D] Truong dién tir bién thién nhanh.

7[<=>] Mot truong dién tir cd cac vector dac trung nhu sau:

D =3¢ i, j=50sin(0,08t).i,. Hoi truong d6 1a truong dién tir nao?

[A] Truong dién tir chuan dimg.

[B] Trudong dién tir tinh.

[C] Truong dién tur dung.

[D] Truong dién tir bién thién nhanh.

8[<=>] Mot truong dién tir c6 cac vector dac trung nhu

sau: D =3x.e™.i,,B =(3y+sinx).i,j=i,. Hoi trudng d6 1a truong dién tr nao?
[A] Truong dién tir dung.

[B] Truong dién tur tinh.

[C] Trudng dién tir chuan ding.

[D] Truong dién tir bién thién nhanh.

9[<=>] Mot truong dién tir c6 cac vector dic trung nhu sau: D = ¢*’ i,B=3y.i,j=17i.
Héi truong d6 1a truong dién tir nao?

[A] Truong dién tur dung.

[B] Truong dién tur tinh.

[C] Truong dién tir chuan dung.

[D] Truong dién tir bién thién nhanh.

10[<=>] Hay chon dap an trong d6 chira cac phuong trinh Maxwell cia truong dién tur
tinh:

[A] VxH=0;VxE=0;VD=p;VB =0.

VxH:O;VxE:-a—B;VDzo;Vsz.
[B] o

[C] VxH=j;VxE=0;VD=0;VB =p.

VxH=jVxE =-8—B;VD=O;VB =0.
[D] ot
11[<=>] Hay chon dap an trong do6 chtra cdc phuong trinh Maxwell cta truong dién tur
dung:
[A] VxH=jVxE=0;VD=p;VB=0.

[B] VXH:O;VXEz—%S;Vsz;VBzo.

[C] VxH=}jVXE=0;VD=0;VB =p.



[D] VxH:j;Vsz—aa—l:;VDzo;VBzo.

12[<=>] Hay chon dap an trong d6 chira cac phuong trinh Maxwell cua truong dién tur
chuan dung:

[A] VxH:j;VxE:-aa—]:;VD:p;VBzo.

[B] V><H:j+%—lt);V><E=—%3;VD=p;VB:O.

[C] VXHZj;VXEZO;VDZp;VB=aa—l;:.

[D] V><H:j+a—D;V><E =8—B;VD:p;VB =0.

ot ot
13[<=>] Hay chon dép an trong d6 chtra cac phuong trinh Maxwell cta truong dién tir
bién doi:

[A] VxH:j+%—?;VxE:—%—?;VD:p;VB=0.

[B] VxH:j;Vsz—%—?;Vsz;VB:O.

[C] VxH:j;VxE:O;VD:p;VBzg—?.
[D] VxH:j+aa—]3;VxE=a—l:;VD:p;VB=0.

14[<=>] Hay xac dinh dang truong dién tir c6 cac phuong trinh Maxwell sau:
VxH=0;VxE=0;VD=p;VB =0.

[A] Truong dién tur tinh.

[B] Trudong dién tir dung.

[C] Truong dién tir chuan dung.

[D] Truong dién tir bién thién nhanh.

15[<=>] Hay xac dinh dang truong dién tir c6 cac phuong trinh Maxwell sau:

VXH:j;Vsz-%—?;Vsz;VB:O.

[A] Truong dién tir chuan dimg.

[B] Truong dién tur dung.

[C] Truong dién tu tinh.

[D] Truong dién tir bién thién nhanh.

16[<=>] Hay xac dinh dang truong dién tir c6 cac phuong trinh Maxwell sau:
VxH=0;VXxE=0;VD=p;VB =0.

[A] Truong dién tur tinh.

[B] Truong dién tur dung.

[C] Trudng dién tir chuan ding.

[D] Trudng dién tir bién thién nhanh.

17[<=>] Hay xac dinh dang truong dién tir c6 cac phuong trinh Maxwell sau:



V><H:j+a—D;V><E =—6—B;VD=p;VB:O.
ot ot
[A] Truong dién tir bién thién nhanh.
[B] Trudong dién tir tinh.
[C] Truong dién tur dung.
[D] Truong dién tir chuan dimg.
18[<=>] Hay chi ra phuong trinh dbi v&i thé Hertz dién

0’76
[Ahﬂzhmlazz—g
076
[B] V*76—¢p o~ :—g
0’76 P
[C] V*T6—¢p e
0’76 P
[D] V°76 +¢p e =;

19[<=>] Hiy chon phat biéu diing trong cac phat biéu dudi day:

[A] Thé Hertz 12 mét dai luong vector.

[B] Thé Hertz 1a mot dai luong vo hudng.

[C] Thé Hertz vira 1a dai luong vector vira la dai luong v6 huéng.

[D] Thé Hertz khong dai lugng vector ciing khong 13 dai luong vo hudng.

2
20[<=>] Trong phuong trinh doi voi thé Hertz dién: V76 -en 8at726 __F vector P la:
€

[A] La mémen ludng cuc trong mot don vi thé tich.

[B] La tong mémen ludng cuc ciia mdi trudong.

[C] La vector Pyonting.

[D] La dong lugng ctia moi trudng.

[CAU2] Hay chon dap an trong d6 cac biéu thuc diéu kién bién vé B va D giira hai
moi truong 1 va 2 1a dung:

[A] B,,-B,, =0;D,, —D,, =p..

[B] B,, -B,, =p;D,,—D,, =0.

[C] B,, -B,, =p;;D,, =D, =0.

[D] B,, -B,, =0;D,, -D,, =p.

2[<=>] Hay chon dap an trong d6 cac biéu thirc didu kién bién vé H va E giita hai moi
truong 1 va 2 1a ding:

[A] Hy —Hy, =j;E, —E, =0.

[B] H,,-H,, =};E, —E, =0.

[C] H,-H,, =}E, -E, =p,.

[D] H,,-H,,=j;E, —E, =p,.

3[<=>] Haiy chon dap an trong d6 cac biéu thirc diéu kién bién vé j, giira hai moi



truong 1 va 2 1a dang:

. . 0
[A] JZn _Jln == pS :

ot
.. op,
[B] J2n _Jln = 8pt .
. . op
Cl i, —j. =—2.
[ ] J2n .]ln at

. . 0
[D] J2n _Jln :EP'

4[<=>] Hay chon dap an trong d6 cac biéu thirc diéu kién bién vé j, gitta hai moi
truong 1 va 2 1a ding:

[A] 6], =03, =0.

[B] 0,)x —01)i, =0.

. . op,
[C] Ol =000y =~ ot .

. : op,
[D] Os )it —O01)oy =~ ot

5[<=>] Hay chon phat biéu dung ddi véi truong dién tir bat ky:

[A] Khi di qua mat phan c4ch gitta hai mdi truong, thanh phan phap tuyén cia B (doi
v61 mat phan cach) khong thay doi.

[B] Khi di qua mit phan cach giita hai mdi treong, thanh phan tiép tuyén cua B (doi
v61 mat phan cach) khong thay doi.

[C] Khi di qua mét phan cach gitra hai moi truong B (d6i v6i mat phan cach) khong
thay doi.

[D] Khi di qua mét phan céch giita hai moi truong thanh phan phap tuyén cua H (dbi
v61 mat phan cach) khong thay doi.

6[<=>] Hay chon phat biéu dung ddi véi truong dién tir bt ky:

[A] Khi di qua mit phan cach gitta hai méi truong, thanh phan phap tuyén cia E (doi
v61 mat phan cach) thay doi.

[B] Khi di qua mat phan cach gitra hai méi truong, thanh phan tiép tuyén cua E (d6i
vG1 mat phan cach) thay doi.

[C] Khi di qua mit phan cach gitra hai méi truong E (d6i v6i mit phan cach)

khong thay doi.

[D] Khi di qua mat phan cach gitta hai méi truong thanh phan phap tuyén cia D (d6i
v&i mat phan cach) khong thay doi.

7[<=>] Hay chon phat biéu dung ddi véi truong dién tir bt ky:

[A] Khi di qua mat phén cach gilta hai méi truong, thanh phan tiép tuyén cua B (d6i
vG1 mat phan cach) thay doi.

[B] Khi di qua méat phan cach gitra hai mé1 truong, thanh phan tiép tuyén cua E (d6i
vG1 mat phan cach) thay doi.

[C] Khi di qua mit phan cach giita hai méi trudng B (d6i véi mat phan cach)

khong thay doi.



[D] Khi di qua mat phén cach gitra hai méi truong D (d6i v6i mat phan cach) khong
thay doi.

8[<=>] Hay chon phat biéu dung ddi voi truong dién tir tinh:

[A] Khi di qua mat phan cach gitta hai moi truong, thanh phan tiép tuyén cua H (doi
v6&1 mat phan cach)khong thay doi.

[B] Khi di qua mdt phan céch giita hai moi truong, thanh phan tiép tuyén cia E (doi
v&1 mat phan cach) thay doi.

[C] Khi di qua mit phan cach giita hai méi trudng B (d6i véi mit phan cach)

khong thay doi.

[D] Khi di qua mat phan cach gitra hai méi truong D (461 v&i mat phan cach) khong
thay doi.

9[<=>] Hiy chon phat biéu ding ddi v4i trudng dién tir tinh:

[A] Khi di qua mat phan cach gilta hai méi truong, thanh phan tiép tuyén cua B (ddi
v&1 mat phan cach) thay doi.

[B] Khi di qua m3t phan cach gitta hai m6i treong, thanh phén tiép tuyén cta E (doi
v&1 mat phan cach) thay doi.

[C] Khi di qua mit phan cach giita hai moi truong B (d6i véi mat phan céch)

khong thay doi.

[D] Khi di qua mét phan cach gitta hai méi truong thanh phin phap tuyén cia D (ddi
v6&1 mat phan cach) khong thay doi.

10[<=>] Hay chon diéu kién bién dung ddi véi truong dién tir tinh:

[A] ﬁx(ﬁz _ﬁl)

[B] H,,-H,, =0

[C] nx(H,-H,)

[D] H,, —H,, =const

11[<=>] Hay chon diéu kién bién dung ddi véi truong dién tir tinh:

[A] Hy —H, =0

[B] H,,-H,, =0

[C] nx(H,-H))

[D] H,,—H,, =const #0

12[<=>] Hay chon diéu kién bién dung ddi véi truong dién tir tinh:

[A] J =3 =0

[B] j2t _jlt #0
[C] j2t _jlt =P
[D] j2t _jlt =p

13[<=>] Hay chon diéu kién bién dung ddi véi truong dién tir tinh:
[A] Jon =Jin =0
[B] Jow = Jin #0
[C] Jow = Jin = P4



[D] j2n _jln = p

14[<=>] Hay chon dap 4an trong d6 cac biéu thic diéu kién bién vé B va D giita hai
moi truong 1 va 2 1a dung:

[A] .(B,-B,)=0

[B] n.(B,-B,)=0

[C] B,-B, =0

[D] B,-B, =0

15[<=>] Hay chon dap 4n trong d6 cac bicu thirc diéu kién bién vé B va D giira hai
moi truong 1 va 2 1a dung:

[A] i(D,~D,)=p,.

[B] n.(D,-D,)=p,.

[C] D,,-D,, =0.

[D] D2n _Dln = p'

16[<=>] Hay chi ra biéu thirc vé mdi lién hé giira do cam dién méi (o) va do dién
tham (g):

[A]l e=¢g,(1+a)

[B] e=¢,(1-0)
[C] a=0a,(+¢)
[D] a=0,(1-¢)

17[<=>] Trong biéu thirc ciia tenxo (mg suat: T, = D’E, —%82 (D.E - Ezy%) thi y la:

[A] Mat do khéi cua dién moi

[B] Mat d¢ dién tich.

[C] Mat d0 momen ludng cuc dién

[D] Mat d6 dong dién.

18[<=>] Hay chi ra biéu thirc vé mbi lién hé giira d6 cam tir moi (B) va do tir tham
(pe):

[A] p=p,(1+p)

[B] n=p,(1-P)

[C] u=1+B

[D] p+1=

19[<=>] Phat biéu nao dudi ddy v& su dn di¢n cia mot ddy dan dién hinh tru c6
dong dién xoay chicu chay qua la dung:

[A] Tan s dong dién cang 16n thi ving khong gian tham gia dan dién cta day dan
cang nho.

[B] Tan s6 dong dién cang 16n thi ving khong gian tham gia din dién cua day din
cang lon.

[C] Tan s dong dién khong c6 anh hudng gi t6i ving khong gian tham gia din dién



cua day dan.

[D] Tan s6 dong dién anh hudng toi ving khong gian tham gia dan dién cua day dan
khong theo mdt qyu luat nao.

20[<=>] Xéac dinh vector cam tng tir B tai diém M cach mot electron chuyén dong véi
van toc v mot khodngt:

A ~:p_e§/><f
[A] 4 1’
[B] 4 1’
C] B=he YT
€] 4n 1’
=~ Ue TXV
D] B=—
D] 4 r?
[CAU3| Hay chon dap an l1a hé cac phuong trinh Larmor:

[A] VXE=-j, —aa—I:;VxH:aa—D;VB:pm;VD:O;B=,uH;D=£E.
t

[B] Vsz—aa—]?;VxH:j+aa—It);VB=0;VD:p;B=,uH;D=gE.

[C] Vsz—aa—]?;Vtzaa—lt);VB=pm;VD=0;B:,uH;D:8E.

[D] VXE=-j, _%—?;VXH=j+%—l:;VB:pm;VD:p;B=yH;D=$E.

2[<=>] Haiy chon d4p 4n ma trong do chira cac phuong trinh thé va cac cong thirc dé
xac dinh cac vector E va B thong qua cac thé cia truong dién tir dung.

[A] Vio=-2;V?A=j;E=-Vg;B=VxA.
€

[B] Vo= —E;V2A =—uj;E=-V@;B=VxA.
€

[C] Vchz—S;VzA =—uj;E=-V@;B=VxA.
[D] V¢ =—E;V2A =—uj;E :—V(p—%—?;B =VxA.
€

3[<=>] Trong cac phuong trinh sau, hay chi ra phuong trinh lién tuc trong dién dong
luc hoc:

op .
Al Livj=0
[A] Pl

4[<=>] Xac dinh phuong trinh thé dién v6 hudng ciia truong dién tir tinh trong cac



dién moi khong dong nhat:

[A] A(p+(V11’18)V(p+E=0
€
[B] Vz(p+(Vln8)V(p:B
€
[C] A(p+(V11’l(|))V8+E=0
€

[D] V:o+(VIng)Ve = P
€

5[<=>] Hay xac dinh biéu thirc xac dinh thé v huéng dién cia trudong dién tinh trong
cac dién moi dong nhat:

Al e 4n8J'in 47t8J.pSrdS
L
[Cle 4n8-[pfv 4n8'[pids
D] o= [PV, L[V

47t r’ 4n r

6[<=>] Xac dinh phuong trinh thé dién v6 hudng ctia truong dién tir tinh trong cac
dién mo1 khong dong nhat:

[A] A(p+(Vln8)V(p+B=0
€
[B] Vch+(V1ng)V(p=B
€
[C] A(p+(Vln(p)V8+B=O
€

[D] Vo +(VIng)Ve =2
e

7[<=>] Hay xac dinh l?iéu thirc xac dinh thé v6 hudng dién cta trudng dién tinh trong
cac dién m6i dong nhét'
dV ds

4n8 r 4n8 r

[B] <p=—jpdTV+—j@

pdV p.dS
[T e 4718‘[ r 4718'[:'

dv ds
[D]¢=E£Pr2 T o

8[<=>] X4c dinh phuong trinh thé dién v6 hudng cua trudng dién tir tinh trong cac
dién moi khong dang hudng:



2 2 2

[A] 818(P+826(p+83 (P+p=0
X ay

2

ol 0’ ol
3] 5 00, 20 D0

2 2 2
[C] aq)z-" a(Pz"' a(Pz+p:0
€0X" &,0y &0z

0 o’ 0
© , 00 00

€,0x" &,0y° €0z
9[<=>] Xac dinh phuong trinh thé dién vo hudng cta truong dién tir tinh trong cac
dién moi khong dang hudng:

[D]

=p

e ¢ ‘p

[A] 81 6)(2 +82 ayz +83 azz =—p
82 82 2

[B] ¢ ax(f+82 ay(erg3 (szp

[C] Ap+(VIng)Ve+

[D] Ap+(VIng)Vo =

ml‘o °”|'O

10[<=>] Xac dinh phuong trinh thé dién vo hudng cua trudng dién tir tinh trong cac
dién moi khong dong nhit:

[A] A(p+(Vln8)V(p+B= 0
€

[B] V’o+(VIing)Ve =

o o

0* 0? 0*
[C] e 8X(§+82 ay(zp+83 (f:_p
0* 0* 0?
[D] ¢, @X(f +¢&, ay(f +é&; az(zp =p

11[<=>] Trong biéu thirc x4c dinh thé v6 hudng dién ¢ = ! J. pdV J. deS hay
r 4ng r
cho biét ky hiéu S ¢6 ¥ nghia gi:
[A] Tong cic mit tich dién
[B] Mit g6i han cua thé tich V
[C] Mit cau bao quanh dién tich
[D] Mit phing phéan cach giira hai moi truong
12[<=>] Hay xac dinh biéu thirc x4c dinh thé vector tir ctia trudng tlr trong cac tir moi
dong nhat:
©_BopjdvV oo idS
VA=t



